
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру  

«Крим-Україна», розташованого на базі Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного  

 

21 березня 2025 року м. Запоріжжя   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Бульба Аліна; 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

– Аліною Бульбою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті приймальної 

комісії Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного (далі – заклад освіти, ТДАТУ) створено окремий розділ «Освітній центр 

“Крим-Україна” та “Донбас-Україна”», який містить загальну інформацію для 

вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості актуальні на 2021 рік. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті в розділі «Освітній центр 

“Крим-Україна” та “Донбас-Україна”» містяться контакти приймальної комісії 

освітнього центру “Крим-Україна” та “Донбас-Україна”, зокрема номери телефонів 

099-614-83-02, 098-75-17-448 та адреса електронної пошти pk@tsatu.edu.ua  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: інформація про дату роботи освітнього центру, дати початку та дати 

завершення прийняття документів, міститься у Порядоку прийому для здобуття вищої 

освіти до ТДАТУ осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих 

районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії 

зіткнення (далі – Порядок прийому), який можна знайти за посиланням: 

http://www.tsatu.edu.ua/pk/wp-content/uploads/sites/48/dodatok-9-okupovani-2024.pdf. 

Порядок прийому, містить актуальну інформацію на 2021 рік, зокрема щодо:  

- пояснення, що таке освітній центр та як з ним взаємодіяти; 

- розкладу роботи освітнього центру; 

- особливостей отримання заявниками документів про повну загальну середню 

освіту, необхідних для здобуття вищої освіти; 

- прийому для здобуття вищої освіти; 

Інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до профільного 

іспиту чи співбесіди на сайті відсутня. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті не міститься адреси для 

закладу освіти. 

http://www.tsatu.edu.ua/pk/wp-content/uploads/sites/48/dodatok-9-okupovani-2024.pdf


 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме Запорізьку 

загальноосвітню школу № 15. 

На сайті зазначена електронна пошта: school15zp@ukr.net та контактні номери 

телефонів: 0617645555, 0617641312, 06127876548 закладу загальної середньої освіти. 

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» на базі . 

Юридична адреса об’єкта моніторингу: проспект Богдана Хмельницького 18, м. 

Мелітополь, Запорізька область 72312. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Університетська, 65, м. Запоріжжя. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії – Чижикова Івана 

Олександровича; 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії – Косторного Сергія 

Володимировича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітнього центру міститься у Порядок 

прийому для здобуття вищої освіти до ТДАТУ осіб, які проживають на тимчасово 

окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово 

окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території 

населених пунктів на лінії зіткнення, що є додатком 8 до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в ТДАТУ у 2025 році. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Порядок прийому для здобуття вищої освіти до ТДАТУ осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, 

тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, 

території населених пунктів на лінії зіткнення. 

 

Інформація про вступників 

Вступники, які звертаються до освітнього центру перенаправляються до 

приймальної комісії, тому статистика щодо вступників ведеться узагальнено.  

За консультаціями до закладу освіти у 2024 році орієнтовно звернулось 885 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до закладу освіти складає 1387 осіб, були 

зараховані на навчання 705 осіб, з яких 248 – на бюджетну форму навчання,  457 – на 

контрактну форму навчання. 

Варто зазначити, що у 2024 році було відраховано 40 студентів, які вступили на 

контрактну форму навчання. Причинами відрахування була неможливість сплати 

коштів за навчання, вступ на іншу спеціальність або форму навчання. 

Разом з цим, ТДАТУ звертався до МОН щодо виділення 118 додаткових 

бюджетних місць для здобувачів, проте у 2024 році МОН було додатково виділено 68 

місць. 

 

Статистичні дані щодо вступників  



Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – не 

ведуться. 

Проте ведуться в розрізі пільгових категорій, дані для статистики беруться з 

Єдиної державної електронної бази з питань освіти. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком збільшилась. 

Так, у 2023 році до закладу освіти надійшло 866 заяв, у 2024 році – 1387 заяв. 

Зараховано на навчання у 2023 році – 393 особи, у 2024 році – 705 осіб.  

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступники на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, мають можливість проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

Запорізького національного університету, через те, що ТДАТУ є переміщеним 

закладом. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 

Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон найближчого 

центру надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою вул. Фортечна, 68, 

м. Запоріжжя. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачаються підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій у онлайн режимі з таких предметів: українська мова, математика, 

історія України, іноземна мова. 

 

Консультації щодо особливостей річного оцінювання 

Консультації щодо особливостей річного оцінювання для вступників з тимчасово 

окупованих територій передбачаються у форматі очних та онлайн консультацій, пробні 

тести.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітнього центру були розміщені на стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- проблеми зі зв’язком; 

- питання безпеки вступників. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Таврійському державного агротехнічного університету імені Дмитра 

Моторного:  



 актулізувати інформацію на сайті у розділі «Освітній центр “Крим-Україна” 

та “Донбас-Україна”»; 

 розмістити посилання на корисні ресурси для підготовки до профільного 

іспиту чи співбесіди; 

 вказати на вебсайті графік роботи освітнього центру та уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню 

освіту; 

 посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв                                                                               Аліна БУЛЬБА 
 


